

# 澳門銀河設亞洲啤酒節盛宴

澳門銀河東翼廣場將於9月8日至16日舉辦狂熱啤酒派對，火熱呈獻亞洲啤酒節多款著名亞洲啤酒、特色亞洲小食、精彩表演競賽。

食，滿足啤酒迷享受極致餐飲美饌的欲望。此外，多項精彩表演包括敲擊樂、動感熱舞及流行樂隊將輪流登場，為熱鬧的派對氣氛升溫。膽識過人的賓客更可挑戰各項遊戲及啤酒競飲大賽，贏取豐富獎品。亞洲啤酒節的壓

軸高潮，則是啤酒節期間舉行的選美大賽，出席啤酒節的女貴賓將會有機會問鼎冠軍寶座。「澳門銀河」亞洲啤酒節將於每天下午五時至午夜十二時，及周末至周日下午六時至凌晨二時舉行。

## 亞洲特色啤酒雲集

多個亞洲著名的啤酒品牌，以及「澳門銀河」餐飲團隊精心炮製的佐酒美食，雲集澳門最炙手可熱的綜合消閒娛樂熱點——東翼廣場，讓啤酒愛好者和美食饕餮客的美夢成真，歡度逾一星期的狂熱盛宴。

為期九天的「澳門銀河」亞洲啤酒節，將雲集多個深受歡迎的啤酒品牌，包括朝日啤、生力啤、青島啤，以及備受青睞的澳門本地品牌澳門啤。啤酒迷更可盡嚐日本、泰國、菲律賓、韓國及中國等多國以獨一無二技術釀造的優質啤酒，細味亞洲各地啤酒的特色。

## 美食娛樂嶄新體驗

「澳門銀河」的餐飲團隊包括澳門大倉酒店、澳門悅榕莊及渡假城美食廣場——亞洲美食坊的多位名廚亦為大家帶來一系列讓人垂涎的亞洲特色美食。大廚們以各地地道的美食及別具坊間風味的菜餚為靈感，創作多款超凡水準的佐酒美



亞洲啤酒節將在澳門銀河娛樂度假酒店東翼廣場舉行

# 威尼斯人五周年宴傳媒表謝意

澳門威尼斯人度假村酒店日前假威尼斯人宴會廳舉行傳媒午宴，慶祝開業五周年，以表達傳媒對澳門威尼斯人長久支持的謝意。金沙中國有限公司總裁兼行政總裁、行政副總裁兼營運總裁大衛·西斯克，以及其他金沙中國高層與來自不同傳媒機構約140位出版人、社長、總編輯及記者聚首一堂，杯酒言歡。各領導並於台上向一眾傳媒工作者舉杯祝酒，以祝賀澳門威尼斯人的周年紀念並祝願未來能繼續與本地傳媒通力合作。



金沙中國高層向出席傳媒工作者祝酒

記者 丁曉萍

愛德華·卓思感謝出席的傳媒嘉賓，並讚揚他們為大眾提供專業的報道服務。他表示，在過去五年裡，金沙中國成功把公司主席蕭登·艾德森首創的綜合度假村營運模式帶進澳門，而路氹金光大道取得令人亮眼的發展。期間，大家共同見證和紀錄了金沙中國的綜合度

假村的成長和發展過程，尤其是路氹金光大道的興起更是令人矚目，當中設有全球最大的喜來登酒店的金沙城中心第二期發展項目將於9月20日開幕。路氹金光大道正穩步協助澳門步向成為世界旅遊休閒中心及亞洲首屈一指的商務和休閒目的地。

午宴期間舉行了幸運大抽獎，向出席嘉賓送出一系列豐富獎品，包括免費酒店住宿、餐飲禮券、水療體驗及貢多拉船之旅。澳門威尼

斯人的著名特色 Streetmosphere 街頭表演者亦於午宴結束前為嘉賓作精彩演出。

此外，澳門威尼斯人於本月25日舉行「社區合作夥伴感謝午宴」，以答謝多個團體和機構與澳門威尼斯人並肩合作及長期支持。來自多個澳門的社區團體及學術機構，超過50位社會服務機構負責人及逾百位服務使用者出席宴會，共同分享澳門威尼斯人及路氹金光大道五周年誌慶的喜悅，場面熱鬧。

# 澳門弦樂協會舉辦成立音樂會



協會監事成員、會員與嘉賓合照

「澳門弦樂協會第一屆監事就職典禮暨成立音樂會」日前假澳門理工學院禮堂舉行，音樂會邀得美籍台灣小提琴家林品任、澳門青年指揮家廖國敏，聯同澳門、香港，以及內地樂手同台演出，現場座無虛席、氣氛熱烈。

音樂會於本月16日晚舉行，中聯辦文教部代表劉偉寧、澳門治安警察局局長李小平、澳門教育暨青年局青年廳廳長袁凱清、民署文化活動處處長余永鴻、文化局代表楊子健、理工學院教授戴定澄、澳門街坊福利會理事長姚汝祥等嘉賓出席。

澳門弦樂協會會員大會主席關偉霖、理事長鄭淑美在音樂會開始前分別致詞。關偉霖表示，該會將會以音樂凝聚年輕一代，以持續推廣普及音樂至每個社區、角落為目標，協助本地及在海外的澳門修讀音樂專才，在學習階段以至完成學業生涯後，繼續培育下一代，並以音樂為媒介持續地推廣愛國愛澳，以及為澳門社會的文化藝術乃至和諧發展出一分力。鄭淑美則稱，協會的成立將為澳門本地愛好弦樂人士及樂手提供一個交流平台，並有助提升澳門弦樂演奏者的水平。

記者 丁曉萍

# 新濠獲頒環保酒店文化

新濠博亞娛樂有限公司（「新濠」）憑藉其卓越環境管理系統（「EMS」）日前成為首家及唯一一家取得ISO 14001環境管理認證的澳門娛樂場及酒店營運商。澳門環保酒店獎最近亦連續第二年向新濠博亞娛樂旗下新濠天地的全部三家酒店頒發獎項，以表揚公司於環保方面的優秀表現。

## 環保管理措施成效卓越

ISO 14001 認證是評估企業EMS效用的一項國際標準，認證標誌着公司成功在內部推行環保管理措施，並在改善能源效益、節約用水及減少廢物等方面取得成效。「新濠」於2011年成為全球首家取得ISO 20000 認證的酒店企業，此外「新濠」從2009年起連續三年取得ISO 27001 認證。

多年來，新濠博亞娛樂的優秀環保措施已獲多家相關機構認可，當中包括由環境保護局主辦、澳門政府旅遊局協辦的澳門環保酒店獎。此獎項旨在表揚推行環保措施的酒店，於本年度，新濠天地的全部三家酒店均連續兩年獲頒該獎項；當中，皇冠度假酒店及Hard Rock酒店雙雙獲得金獎，而澳門君悅酒店則獲得銀獎。

## 首家獲證娛樂場及酒店

新濠博亞娛樂聯席主席兼行政總裁何猷龍表示：「我們很高興新濠博亞娛樂能成為澳門首家取得ISO 14001 認證的娛樂場及酒店營運商，亦有幸成為澳門少數能夠蟬聯澳門環保酒店獎的酒店之一。新濠博亞娛樂紮根澳門，我們一直不忘在日常決策上顧及環保效益，致力為下一代創造一個理想的可持續生活環境。上述殊榮證明我們的管理層及員工均上下一心，為業界樹立了環保酒店文化的良好榜樣。」

「新濠」採用最高效能的設備及回收重用減少廢物的方法來創造一個可持續環境。公司採用的多項節能措施，包括於旗下酒店安裝港澳地區第二大規模的中央冷卻系統，這系統相對於傳統空調系統能節省最少20%至35%。另外，節約用水亦是公司的重點範疇，例如新濠天地的水上匯演《水舞間》設有精密的過濾系統及維修時用之大型蓄水池，令池水可無限次重複使用。

# 摩卡支持出版勵志書籍



摩卡社會關係及項目經理盧詠琪（右）向培青社理事長岑煒康送交支票

澳門摩卡娛樂場了解到積極樂觀的生活態度對青少年的人格發展極為重要，適逢培青社計劃出版勵志書籍以激勵澳門年輕人，摩卡日前捐款澳門幣三千元正，以資助部分出版費用。

摩卡早前得悉培青社計劃透過蒐羅採訪的勵志故事結集成書，深覺此書籍不論對青少年或社會皆帶來極具正面的激勵意義，期望讀者可向書中故事主人翁的成功經驗與克服人生逆境的歷程，作為其學習積極處世的借鏡。摩卡於8月22日由社會關係及項目部經理盧詠琪代表捐贈澳門幣三千元正，以支持該書出版之部分費用，並由培青社理事長岑煒康代表接受。

根據澳門印務局網站的資料顯示，培青社為一非牟利社團，其宗旨為透過舉辦各類活動及培訓來培育青少年，啟發他們關注社會、服務社群，讓他們能夠從活動中發掘潛能，發揮所長，從而建立正確的價值觀，建立正確品德思想；團結本澳的青年工作者組織培訓及交流活動，通過自身素質的提升，達致培育青年人更健康成長為目標。

# 張權破痛油

止血快、止痛速  
家居常備保安康

## 澳門製造 防冒特徵

- 張權中醫師真像及親筆簽名之註冊商標
- 授男張建能真像
- 中、港註冊編號及澳門工業准照編號
- 塑料容器蓋面及樽身均刻有「張權破痛油」凸字樣



影視藝人認情紅女士推介

## 張權破痛油中藥廠

地址：澳門台山牧場街61號  
新城市工業大廈7樓N座、O座  
電話：(853) 28230066  
傳真：(853) 28230078  
網址：www.cheongkunoil.com  
電郵：cheongkunoil@yahoo.com.hk  
銷售處：澳門下環小市街35號地下  
電話：(853) 28963905

## 香港總代理：嶺南藥廠(香港)有限公司

地址：九龍上海街467號  
電話：(852) 26260328  
傳真：(852) 26260728

香港及澳門各大中、西藥房均有代售

## 新皇宮海鮮舫 慶團圓賀中秋

### 中秋月餅

雙黃純蓮蓉月餅 (四個裝)	原價 MOP296	5折 MOP148	(10盒以上) 46折 MOP138
雙黃白蓮蓉月餅 (四個裝)	原價 MOP290	MOP145	MOP133
金鑲五仁月餅 (四個裝)	原價 MOP336	MOP168	MOP155

西餅西澳門製造 優惠期至9月22日

合家歡樂賀中秋宴	中秋團圓平安宴
四喜果盤 鴻運金豬拼全體 中上湯炒飯 富貴炒肉蟹 清蒸海上鮮 瑤柱扒鮮菇 龍皇海鮮羹 金鑲時菜芹香玉帶 黃金炸釀蟹鉗	四喜果盤 鮮雞雙喜拼全體 皇宮御品炒飯 鮑汁花膠翅 清蒸海上鮮 皇宮佛跳牆 玉環大柱翅 如意香芹桂花蚌
每席特價 \$2,988 (供12位用)	每席特價 \$5,555 (供12位用)

增設夜宵至凌晨3時  
訂座電話：2893 7686 傳真號碼：2893 7622  
地址：澳門火船頭街16號碼頭地下 (16號酒店側)  
凡惠顧木酒家，免費提供停車2小時 (營業時間：早上8時至凌晨3時)

## 民署為行人天橋作立體綠化

近日火船頭街行人天橋的筋杜鵑正值花期，在繁忙的馬路上，看到這些鮮艷奪目的花朵，開得肆意狂野，熱鬧非常，令人精神一振。

民政總署持續為本澳增加綠化設施及提升質量，重視立體綠化，在開展各項市政工程及維修時均考慮加入綠化元素，盡量利用原有市政設施如垃圾房、公厕、泵房及電房、市政街市等，進行立體綠化工作。

去年，民署對火船頭街行人天橋進行全面維修，結合立體綠化的元素，在不影響結構及承重情況下，在天橋的兩側放置長型的花盆，安裝供水及排水系統，為種植植物提供條件。經過近一年的植物養護後，現時景觀效果理想，種在天橋上的筋杜鵑，繁花似錦，為澳門增添一道風景線。橋下經過，皆可看到艷麗醉人的花朵。

除火船頭街行人天橋外，民署今年初亦在提督馬路行人天橋進行類似的立體綠化，並種植紫花馬纓丹。現時植物生長良好，期待冬日到來時，可以結出串串紫花。